
ИНФОРМАЦИЯ О ВОИНСКОМ ЗАХОРОНЕНИИ                  «БРАТСКАЯ МОГИЛА №433»
 Воинское захоронение «Братская могила №433» находится на территории Почепского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области по адресу: село Почепское (территория кладбища). Земельный участок для размещения воинского захоронения является собственностью Почепского сельского поселения, его площадь составляет 40 кв.м.
[bookmark: _GoBack]  Воинское захоронение было организовано на территории поселения в 1941-1943 годах, в 50-х годах 20 века был установлен постамент, который выполнен из бетона по типовому проекту по принципу пирамидки, состоящей из семи долей и окрашеной. К 60-летию Великой победы были установлены мемориальные плиты с именами захороненных и погибших. 
   В 2012 году в рамках мероприятий, направленных на решение вопроса местного значения по содержанию и благоустройству, обеспечению сохранности и восстановлению мест погребения и воинских захоронений, мемориальных сооружений на территории Почепского сельского поселения были проведены работы по ремонту и благоустройству воинского захоронения «Братская могила №433».
Братская могила №433 является объектом культурного наследия, включенным в единый государственный реестр объектов культурного наследия народов Российской Федерации и зарегистрирован под номером 361610694610005.

