Об уголовной ответственности за незаконные добычу и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации.
 
В настоящее время актуальным является вопрос о сохранности особо ценных диких животных на территории Российской Федерации. Важную роль в обеспечении сохранности особо ценных диких животных играют уголовно-правовые средства.
В 2013 году в УК РФ была введена ст. 258.1 УК РФ предусматривающая уголовную ответственность за незаконные добычу и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации.
Постановлением Правительства РФ от 31.10.2013 № 978 утвержден перечень особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, для целей статей 226.1 и 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Так ч. 1 ст. 258.1 УК РФ предусматривает ответственность за незаконные добычу, содержание, приобретение, хранение, перевозку, пересылку и продажу особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов в виде обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ до 2 лет. Кроме того предусмотрено и лишение свободы до 4 лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.
Также частью второй указанной статьи предусмотрена уголовная ответственность за совершение незаконных добычи, содержания, приобретения, хранения, перевозки, пересылки и продажи особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов с использованием служебного положения или с публичной демонстрацией, в том числе в средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть "Интернет") в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 2 миллионов рублей и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.
 
         
Старший помощник межрайонного прокурора
 
младший советник юстиции                                                                           В.А. Чернов
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