	





Житель Лискинского района приговорен к принудительным работам за то, что управляя автомобилем в состоянии опьянения, совершил нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
Лискинским районным судом Воронежской области с участием представителя Лискинской межрайонной прокуратуры рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Лискинского района Воронежской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.264 УК РФ.
В августе 2023 года мужчина, управляя автомобилем в состоянии опьянения допустил выезд на полосу встречного движения, где столкнулся с мотоциклом под управлением несовершеннолетнего.
В результате ДТП пострадавшему причинен тяжкий вред здоровью.
[bookmark: _GoBack]Согласившись с мнением прокурора, поддержавшего государственное обвинение по делу, суд приговорил злоумышленника к лишению свободы на срок 2 года, а также лишил его на 2 года 6 месяцев права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами. При этом, заменив основное наказание принудительными работами на срок 2 года с привлечением осужденного к труду в местах, определяемых учреждениями и органами уголовно-исполнительной системы, с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.
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