	



Межрайонной прокуратурой проведена проверка деятельности ОСП по Лискинскому и Каменскому районам (далее - ОСП), в ходе которой выявлены многочисленные нарушения, допускаемые приставами-исполнителями в отношении социально незащищенных слоев населения.
Так, по пяти возбужденным в отношении должника – пенсионера исполнительным производствам имущественного характера                                                ОСП несвоевременно рассмотрены предоставленные ей 01.10.2024 материалы, свидетельствующие о ведении процедуры банкротства. 
Лишь 22.10.2024 в отступление от положений ст.ст. 2, 64.1 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о приостановлении возбужденных в отношении должника производств.
[bookmark: _GoBack]Бездействие ОСП повлекло за собой необоснованное удержание 24.10.2024 с пенсионерки денежных средств в размере 6 538,65 руб., которые 28.10.2024 после вмешательства межрайонной прокуратуры возвращены должнику.
Указанное нарушение включено в представление, внесенное в адрес УФССП России по Воронежской области.
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