ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

«05» февраля  2021 г.                                                              


№ 1
 
Присутствовали из 6 членов – 6 человек.
Повестка дня:
1. О результатах выполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Почепского сельского поселения Лискинского муниципального района  за 2020 год.

2. О ходе проведения антикоррупционной экспертизы  муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых  актов.

Ход проведения заседания:

По первому вопросу повестки дня слушали: ФИО -   информация о результатах выполнения Плана  мероприятий по противодействию коррупции за 2020 год.
В выступлении была подробно освещена проделанная работа по каждому пункту Плана противодействия коррупции, утвержденного постановлением администрации Почепского сельского поселения от 16.01.2015 № 1-р. В частности, о проверке сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых муниципальными служащими, выборными должностными лицами и руководителями муниципальных учреждений; об антикоррупционной экспертизе при  подготовке и принятии нормативных правовых актов администрации Почепского сельского поселения; о совместной работе с Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов; о мониторинге публикаций в СМИ о коррупционных проявлениях в органах власти; о выполнении мероприятий по противодействию коррупции при проведении муниципальных закупок и др. 

В целях обеспечения прозрачности деятельности органов местного самоуправления, в администрации Почепского сельского поселения идет процесс внедрения инновационных технологий государственного управления и администрирования. Разрабатываются и внедряются регламенты и стандарты оказания электронных муниципальных услуг, электронного документооборота.  В сети Интернет (на официальном сайте администрации Почепского сельского поселения) постоянно публикуются материалы о деятельности администрации поселения.  

В рамках работы по проведению административной реформы в администрации поселения разработаны реестр муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления, и административные регламенты исполнения муниципальных услуг (функций), всего 35 услуг.
       По мнению ФИО., основными причинами и факторами, способствующими коррупционным злоупотреблениям, являются недостаточно четкая регламентация различных административных процедур и функций, наличие в них обременительных и трудновыполнимых условий, необоснованная длительность принятия окончательного решения. Все эти факторы приводят к тому, что граждане начинают искать пути упрощения этих процедур и ускорения принятия решения в их пользу.

       Административные регламенты устанавливают четкий порядок соответствующих процедур предоставления муниципальных услуг, позволяют снизить сроки их предоставления, повысить прозрачность работы исполнительного органа местного самоуправления и исключить возможность злоупотребления при реализации администрацией своих полномочий.

       Обращений граждан в письменном и устном виде о фактах коррупции за истекший период 2020 года в органы местного самоуправления не поступало.

      Значительный объем мероприятий, направленных на профилактику коррупции, реализован по линии кадровой работы. 

       Разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе проводится для муниципальных служащих, все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности своевременно доводятся до сведения всех сотрудников.

       Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению в отчетном периоде 2020 года не было.

        В администрации целенаправленного антикоррупционного обучения служащих не проводилось, но на районном уровне проводились семинары. Антикоррупционное обучение муниципальных служащих осуществляется путем ознакомления и разъяснения, вновь принятых нормативных правовых актов антикоррупционной направленности.

За отчетный период в администрацию Почепского сельского поселения не принимались граждане, ранее замещавшие коррупционные должности и уволенные со службы с других организаций. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. N 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» и Федеральным законом от             02 марта 2007 г. N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» всеми муниципальными служащими администрации поселения, в установленные сроки, поданы справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

 
Сведения предоставляются своевременно. 

     
Случаев не предоставления или предоставления муниципальными служащими недостоверных сведений не имелось. В администрации  Почепского сельского поселения, в лице главы, осуществляется постоянный контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации установленных федеральным законодательством ограничений и запретов. За истекший период 2020 года сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации не поступало. Специалисты администрации не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений.

Голосование: «за» - 6 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

Решили:

1. Информацию ФИО принять к сведению.
По второму вопросу повестки дня слушали: ФИО, информация – «Экспертиза  нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов  администрации Почепского сельского поселения осуществляется в соответствии с Порядком  проведения антикоррупционной экспертизы  нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) администрации Почепского сельского поселения, утвержденным постановлением администрации Почепского сельского поселения от  18.03.2016 № 30.

За 2020 год органами местного самоуправления Почепского сельского поселения было утверждено всего 130 муниципальных нормативных правовых актов.

В отношении 58 проектов  муниципальных нормативных правовых актов была проведена антикоррупционная экспертиза.
Однако за 2020 год были выявлены недостатки:
- органами прокуратуры в 4 нормативных правовых актов;

- правовым управлением в 3 нормативных правовых актах.

Все выявленные недостатки были своевременно устранены».
Голосование: «за» - 6 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

Решили:

1. Принять к сведению информацию ФИО
2. Рекомендовать ФИО усилить контроль за проведением антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных актов.
Подписи:
