ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
«08» июня  2021 г.                                                                             № 2                                       			
Присутствовали из 6 членов – 6 человек.	 
Повестка дня:
1. Рассмотрение результатов анализа соблюдения сроков предоставления лицами, замещающими муниципальные должности в администрации Почепского сельского поселения сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
2. Рассмотрение информации о результатах размещения на официальном сайте администрации Почепского сельского поселения сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2020 год, лицами, замещающими муниципальные должности в администрации Почепского сельского поселения.
3. Рассмотрение результатов анализа соблюдения сроков предоставления депутатами Совета народных депутатов Почепского сельского поселения сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
4. Рассмотрение информации о результатах размещения на официальном сайте администрации Почепского сельского поселения сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2020 год, депутатами Совета народных депутатов Почепского сельского поселения.
5. Рассмотрение результатов анализа соблюдения сроков предоставления руководителями МКУК «Почепской сельский Дом культури» и МКУ «Почепской отдел технического обслуживания» сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2020 год и размещения на официальном сайте администрации Почепского сельского поселения.

Ход проведения заседания:
По первому вопросу повестки дня слушали: ФИО
Проведен анализ соблюдения сроков предоставления лицами, замещающими муниципальные должности в администрации Почепского поселения сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее по тексту так же - сведения о доходах).
Общее количество лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения   на 31.12.2020 года составляет 1 человек. 
По результатам проведенной работы установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность в администрации Почепского сельского поселения соблюдены сроки предоставления сведений о доходах в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».  
Уточненные сведения о доходах лицом, замещающим муниципальную должность в администрации Почепского сельского поселения не направлялись. 
В 2021 году справки о доходах за 2020 год предоставлены с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».
Основания для инициирования проверки представленных сведений о доходах отсутствуют.
Комиссия РЕШИЛА: принять к сведению информацию о результатах анализа соблюдения сроков предоставления лицом, замещающим муниципальную должность в администрации Почепского поселения сведений о доходах.

По второму вопросу повестки дня слушали: ФИО
Сведения о доходах лиц, замещающих муниципальные должности в Администрации Почепского сельского поселения размещены в полном объеме в подразделе «Сведения о доходах» раздела «Противодействие коррупции».
Комиссия РЕШИЛА: принять к сведению информацию о результатах размещения на официальном сайте Администрации Почепского сельского поселения  сведений о доходах за 2020 год лиц, замещающих муниципальные должности в Администрации сельского поселения.

По третьему вопросу повестки дня слушали: ФИО
Проведен анализ соблюдения сроков предоставления депутатами Совета народных депутатов Почепского сельского поселения (далее по тексту – депутаты) сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее по тексту так же - сведения о доходах).
Общее количество депутатов  на 31.12.2020 года составляет 11 человек.
По результатам проведенной работы установлено, что депутатами соблюдены сроки предоставления сведений о доходах в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».  
Уточненные сведения о доходах депутатов Собрания представителей сельского поселения   не направлялись. 
В соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», 11 депутатов Почепского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области предоставили сообщение об отсутствии сделок в течение отчетного периода ( с 1 января по 31 декабря 2020 года).
Основания для инициирования проверки представленных сведений о доходах отсутствуют.
Комиссия РЕШИЛА: Принять к сведению информацию о результатах анализа соблюдения сроков предоставления депутатами Почепского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области   сведений о доходах.

По четвертому вопросу повестки дня слушали: ФИО
Сведения о доходах депутатов Почепского сельского поселения   размещены в полном объеме в подразделе «Сведения о доходах» раздела «Противодействие коррупции».
Комиссия РЕШИЛА: принять к сведению информацию о результатах размещения на официальном сайте Администрации Почепского сельского поселения сведений о доходах за 2020 год депутатов Почепского сельского поселения.

По пятому вопросу повестки дня слушали: ФИО
Проведен анализ соблюдения сроков предоставления руководителями МКУК «Почепской сельский дом культуры» и МКУ «Почепской отдел технического обслуживания» сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее по тексту так же - сведения о доходах) и размещения на официальном сайте Администрации Почепского  сельского поселения.
Общее количество руководителей на 31.12.2020 года составляет 2 человека.
По результатам проведенной работы установлено, что руководителями МКУК «Почепской сельский дом культуры» и МКУ «Почепской отдел технического обслуживания» соблюдены сроки предоставления сведений о доходах в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».  
Уточненные сведения о доходах руководителями МКУК «Почепской сельский дом культуры» и МКУ «Почепской отдел технического обслуживания» не направлялись. 
В 2021 году справки о доходах за 2020 год предоставлены руководителями МКУК «Почепской сельский дом культуры» и МКУ «Почепской отдел технического обслуживания» с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» 
 Основания для инициирования проверки представленных сведений о доходах отсутствуют.
Сведения о доходах предоставленные руководителями МКУК «Почепской сельский дом культуры» и МКУ «Почепской отдел технического обслуживания» размещены в полном объеме в подразделе «Сведения о доходах» раздела «Противодействие коррупции».

Комиссия РЕШИЛА: принять к сведению информацию о результатах анализа соблюдения сроков предоставления руководителями МКУК «Почепской сельский дом культуры» и МКУ «Почепской отдел технического обслуживания» сведений о доходах и размещения их в полном объеме на официальном сайте Администрации Почепского сельского поселения  .
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